Контрольная работа по теме «Умножение на двузначное число»
Вариант 1
1. Найди значение выражений, используя удобный способ:
6•(5+5)=				5•(6+2)=
10•(5+8)=				12•(12+8)=

2. Вычисли столбиком:
42 13 =			203 ∙ 24 =			18 ∙ 24 =
35•12 =			633 ∙ 14 =			26 ∙ 45 =
3. Вычисли по действиям:
452•28-4• (458-269)=
4. Реши задачу:
В магазин привезли 25 ящиков яблок по 15 кг в каждом и 13 ящиков апельсинов по 12 кг в каждом. Сколько всего килограммов фруктов привезли в магазин?

5. Длина ломаной линии, состоящей из четырех звеньев, равна 17 см. Построй ломаную линию. Запиши длину каждого её звена.
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Вариант 2
1. Найди значение выражений, используя удобный способ:
8•(4+6)=				5•(3+4)=
10•(6+7)=				12•(17+3)=
2. Вычисли столбиком:
54•35 =			107•28 =			13•56 =
28•43 =			566•44 =			28•61 =

3. Вычисли по действиям:
892•13-4• (677+298)=
4. Реши задачу:
В саду росло 15 рядов груш по 17 деревьев в каждом ряду и 25 рядов яблонь по 18 деревьев в каждом ряду. Сколько всего деревьев росло в саду?

5. Длина ломаной линии, состоящей из трех звеньев, равна 15 см. Построй ломаную линию. Запиши длину каждого её звена.

